
TEHNIČKE KARAKTERISTIKE FOTOGRAFIJA ZA NOVE 
GRČKE PUTOVNICE 

 

 

Uz zahtjev za izdavanje putovnice, potrebno je dostaviti i jednu (1) novu 

fotografiju, koja mora zadovoljavati dolje navedene karakteristike: 

Α) Dimenzije i kvaliteta papira.

 Mora biti nova (ne starija od mjesec dana).  

 Dimenzije fotografije moraju biti 40 Χ 60 mm, bez okvira. 

 Moraju biti razvijene ili tiskane na bijelom fotografskom papiru 

visoke kvalitete koji ne smije imati vodeni žig nit biti reljefni. 

 Moraju biti visoke rezolucije i ne smiju imati točkice (pixels-raster) 

, te ne smiju biti tiskane na pisačima Ink Jet ili Laser. 

 Osoba mora biti prikazana kako je niže opisano, tako da: 

o Visina lica DD (od vrha brade do vrha čela) mora biti 31 mm 

do 35 mm,  

o Širina lica CC (od uha do uha, na mjestu gdje se spaja s licem) 

mora biti  20 mm do 25 mm,  

o Razmak BB od donjeg dijela fotografije do visine očiju mora 

biti (zamišljena linija koja prolazi kroz oči) 30 mm do 39mm. 

o NAPOMENA: Proporcionalno, na niti jednoj od gore navedenih 

uputa ne smije se prelaziti niti gornja niti donja vrijednot. 

Također, lice osobe ne smije biti izobličeno. 

- za osobe koje imaju specifične motoričke ili druge 

zdravstvene probleme, potrebno je omogućiti što bolje 



fotografiranje.  

 Pozadina mora biti bijela ili krem ili siva 5%, tako da  karakteristike 

lica budu jasne u odnosu na pozadinu. 
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Β) Pravilno fotografiranje.

 Fotografije trebaju biti čiste, jasne i moraju prikazivati prirodne 

boje lica bez punih boja 

 Fotografije fotografirane digitalnim fotoaparatom moraju biti 

tiskane u rezoluciji od najmanje 1200dpi ili većoj. 

 Papir koji se upotrebljava mora se testirati na prozirnoj staklenoj 

površini tako da kad se lagano stisne sa stražnje strane, sprijeda 

ne smiju vidjeti sivi znakovi (Krug Newton). 

Također, fotografije moraju: 

 Prikazivati lice u potpunosti, to jest, od brade do čela i od uha do 

uha.  

 Ne smiju postojati sjene u pozadini i na licu, te ne smije biti odsjaja 

od  svjetlosti na licu.  

Osim osobe koja se prikazuje na fotografiji, ne smiju biti vidljive 

druge osobe ili predmeti, npr. igračke, lutke itd. 

 Osoba mora gledati direktno u objektiv kamere, mora imati 

neutralan izraz, te zatvorena usta 

 Oči moraju biti otvorene (ne širom otvorene) te jasno vidljive.  

 Ne smiju se upotrebljevati sunčane naočale te dioptrijske 

fotosenzitivne naočale (Photo Gray, Photo Brown itd).  

Kosa u ni u kojem slučaju ne smije prekrivati oči, obrve te općenito 

lice oobe.  

 Osoba, u slučaju da nosi dioptrijske naočale, mora biti prikazana 

bez odraza svjetlosti na staklima naočala, a okvir ne smije 



prekrivati oči ili druge karakteristike lica. Ukoliko je moguće, 

preporuča se ne korištenje naočala, kako bi se izbjegli navedeni 

problemi. 

 Osoba mora biti prikazana bez pokrivala za glavu.  

Iz vjerskih razloga, osoba može nositi pokrivalo za glavu (npr. 

maramu itd.) s time da su karakteristike lica, od brade do čela te od 

mjesta spajanja ušiju s glavom, obvezno vidljive.  

Također, iz zdravstvenih razloga, dozvoljeno je da osoba ima 

prekrivene karakteristike, ako se to može  potvrditi liječničkim 

uvjerejnjem.  

Maloljetnici mlađi od 12 godina i dojenčad.  Glede djece do 12 godina i 

dojenčadi, dimenzije fotografije logično mogu biti manje od onih za 

punoljetne osobe.  

 

C) Primjeri ispravnih fotografija glede stava (poze), izraza, pozadine 

itd, A NE GLEDE DIMENZIJA LICA: 

Primjer ispravnih fotografija glede ramena 

       
Stil portreta                         Kose oči                              Pravilna 

 
 
 
 



Primjerci neprimjerenih izraza lica 
a. Zaklopljene oči 
b. oči zaklonjene kosom 

  

  

Nazire se druga 
osoba Nazire se igračka     

      

   
  Sjena iza glave    Kosa na očima 

   
Nazire se ruka Tamna pozadina Zaklopljene oči 

  

Pogled u daljinu Otvorena usta 
   

 
 
 
         
 
        



Primjeri ispravnih fotografija glede sjena 

       
Sjene iza glave   Sjene na licu                 Pravilna 

 
 
 
Primjeri ispravnih fotografija glede svjetlosti 

  
Izblijedjela   S točkicama   
 

 

Odraz bljeskalice   Crvene oči Izraz nije  
neutralan   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Primjeri pravilnih fotografija glede naočala 

  

Tamna stakla Odraz svjetla na 
staklima Prekrivene oči   

 
Debeli okvir   
 
Primjeri pravilnih fotografija glede pokrivala za glavu 

   

Kapa Naočale na  
glavi   

   
Nevidljive crte lica   Nevidljivo cijelo lice   
 
 

 
 
 
 
 
Primjeri pravilnih fotografija glede boja 



        
      Crvene oči                          Neprirodna boja         
 
 
Primjeri pravilnih fotografija glede centriranja 

      
    Lice nije u središtu                   Pravilno 
 
 
 
        
 
 


